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2011 FYI-SC Colloquium Workshop Voting 

1. Please rank your preference for workshops (1 = first choice)

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Rating 

Average
Response 

Count

Academia (Teaching Science, 
Becoming the Principal Investigator 

and having your own lab, Science 
Management)

33.3% 
(8)

4.2% 
(1)

4.2% 
(1)

8.3% 
(2)

0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

16.7% 
(4)

8.3% 
(2)

12.5% 
(3)

4.2% 
(1)

8.3% 
(2)

0.0% 
(0)

5.17 24

Administration (Grants 
Management, Science/Lab 

Management)

4.5% 
(1)

9.1% 
(2)

9.1% 
(2)

4.5% 
(1)

31.8% 
(7)

18.2% 
(4)

13.6% 
(3)

4.5% 
(1)

4.5% 
(1)

0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

5.09 22

Industry (Science culture in 
industry, Science Business)

20.0% 
(5)

20.0% 
(5)

8.0% 
(2)

12.0% 
(3)

4.0% 
(1)

16.0% 
(4)

4.0% 
(1)

8.0% 
(2)

0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

4.0% 
(1)

4.0% 
(1)

4.32 25

Communicating Science 
(Publishing, Editing , Peer Review, 
Communicating science to general 

public)

4.3% 
(1)

21.7% 
(5)

13.0% 
(3)

8.7% 
(2)

8.7% 
(2)

13.0% 
(3)

13.0% 
(3)

4.3% 
(1)

4.3% 
(1)

4.3% 
(1)

4.3% 
(1)

0.0% 
(0)

5.00 23

Workshop on improving your 
resume/CV

8.7% 
(2)

4.3% 
(1)

17.4% 
(4)

17.4% 
(4)

13.0% 
(3)

0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

13.0% 
(3)

4.3% 
(1)

17.4% 
(4)

0.0% 
(0)

4.3% 
(1)

5.74 23

Careers in Science Policy
4.3% 
(1)

21.7% 
(5)

8.7% 
(2)

8.7% 
(2)

8.7% 
(2)

13.0% 
(3)

4.3% 
(1)

8.7% 
(2)

17.4% 
(4)

0.0% 
(0)

4.3% 
(1)

0.0% 
(0)

5.35 23

Careers in Technology 
transfer/Patent Law

0.0% 
(0)

4.3% 
(1)

17.4% 
(4)

8.7% 
(2)

13.0% 
(3)

8.7% 
(2)

13.0% 
(3)

13.0% 
(3)

13.0% 
(3)

8.7% 
(2)

0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

6.13 23

Careers in government
12.5% 

(3)
4.2% 
(1)

12.5% 
(3)

16.7% 
(4)

4.2% 
(1)

4.2% 
(1)

12.5% 
(3)

4.2% 
(1)

8.3% 
(2)

12.5% 
(3)

4.2% 
(1)

4.2% 
(1)

5.88 24

Careers in non-profit organizations
4.5% 
(1)

0.0% 
(0)

13.6% 
(3)

13.6% 
(3)

13.6% 
(3)

9.1% 
(2)

13.6% 
(3)

13.6% 
(3)

4.5% 
(1)

4.5% 
(1)

9.1% 
(2)

0.0% 
(0)

6.14 22
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Career development skills for post-
bacs: where to go and how to get 

there

4.8% 
(1)

9.5% 
(2)

4.8% 
(1)

0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

4.8% 
(1)

0.0% 
(0)

4.8% 
(1)

9.5% 
(2)

14.3% 
(3)

23.8% 
(5)

23.8% 
(5)

8.81 21

Career options for clinicians
5.6% 
(1)

5.6% 
(1)

0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

5.6% 
(1)

5.6% 
(1)

0.0% 
(0)

0.0% 
(0)

5.6% 
(1)

27.8% 
(5)

44.4% 
(8)

9.83 18

International Opportunities
4.8% 
(1)

4.8% 
(1)

0.0% 
(0)

9.5% 
(2)

4.8% 
(1)

9.5% 
(2)

4.8% 
(1)

4.8% 
(1)

14.3% 
(3)

14.3% 
(3)

9.5% 
(2)

19.0% 
(4)

8.10 21

 answered question 25

 skipped question 0


